



贯彻十九大 建设大花园



大整风·开化在行动

提高站位抓学习 奋勇争先求突破

县四套班子领导参加乡镇部门大整风专题民主生活会

本报讯(记者 唐文楷 胡萍 段梅)近日,项瑞良、鲁霞光、张伟刚、华寿军、余尧正等县四套班子领导前往各乡镇部门,参加大整风专题民主生活会。

7月13日,县委书记项瑞良先后出席了县发改局党委、华埠镇党委大整风专题民主生活会。在听取大家发言后,项瑞良指出,整风不是一阵风,要久久为功、持续发力,希望乡镇部门以此次大整风专题民主生活会为契机,统一思想、凝聚共识、团结力量、共谋发展。

就进一步推进大整风行动,项瑞良要求,要提高站位,在学懂弄通上下功夫,认真理解、深刻学习、全面把握总书记对浙江的重要指示、“八八战略”、市委“1433”战略,通过高度自觉抓学习,丰满个体,强壮整体;痛下决心,在立说立改上较真,从思想作风上反思,条条缕缕梳理问题,公开整改项目举措,接受干部群众监督,整改一个消耗一个;要奋勇争先,在走在前列上求突破,争做“狮子型”干部,争先恐后抓对接,意气奋发抓落实,高压肃纪抓监督,高歌猛进抓推进,在“1433”战略上落地、主要工作上落锤,干出特色,做出亮点;严管厚爱,在锻造铁军上动真格,从点滴做起,从感情入手,通过正向激励、反向鞭策,树正面典型、杀负面歪风,发挥示范作用、榜样作用,锻造一支敢于克难、敢于攻坚的干部队伍。

7月13日上午,县委副书记、县长鲁霞光参加马金镇大整风专题民主生活会。鲁霞光指出,马金镇专题民主生活会对照检查画像准,相互批评有辣味,整改措施实。他强调,要深刻领会和全面把握习近平总书记对

浙江工作的重要指示精神,围绕市委“1433”战略体系和大整风工作要求,从严从实抓好问题整改,持续不断、常态长效抓好作风与队伍建设。马金镇要进一步拉高工作标杆,把大整风与中心工作紧密结合起来,争做全省一流乡镇。要强化实干担当,以大整风为指导,主要领导挂帅出征,加大力度,加快节奏,打好硬仗,不断推进开化水库、小城镇环境综合整治、农村建房及风貌提升服务管理等重点工作和产业发展、乡村振兴、基层治理等重点专项再上新台阶。要凝聚班子共识与合力,引导班子成员心往一处去,劲往一起使,坚持“严管+厚爱”“激励+约束”,锻造马金铁军,以钉钉子的精神,扎扎实实一项接着一项干,把各项工作提上一个新层面。

7月13日,市人大常委会主任张伟刚分别参加了池淮镇党委与县商务粮食局党委大整风专题民主生活会。会议中,张伟刚认真听取领导班子及其成员作的对照检查以及相互之间开展的批评,对此次专题民主生活会所取得的成效给予充分肯定。张伟刚强调,要继续深化大整风行动,要坚持高标准、严要求,决不能前紧后松、虎头蛇尾,以永远在路上的执着,不断推进全面从严治党向纵深发展;要立说立行、立行立改,坚持边查边改和建章立制两手抓,列出“两张清单”,建立长效机制,切实巩固大整风每一阶段的成果;要抓人促事、以虚促实,以此次专题民主生活会为契机,把大整风的成果体现到各项工作当中,拉高工作标杆,把握工作重点,强化工作举措,提升工作成效,为市委“1433”战略体系在开化重重

落地贡献力量。

7月12日和7月14日,县政协主席华寿军分别参加了杨林镇和供销社党委班子专题民主生活会。他强调,大整风行动越往后,越要坚持标准、从严要求,决不能前紧后松、虎头蛇尾,决不能有“闯关”思想。要压实党委主体责任、加强班子自身建设、规范党内政治生活,持之以恒抓好深化落实。要立说立行抓好整改,列出“两张清单”、扎实开展集中整治、建立长效机制。要突出政治标准,坚持事业为上,严管厚爱抓好队伍。要进一步强化督查督办、结果运用,按照“五个对照”的要求,推动工作务求实效,推动我县各项工作再上新台阶,为高质量建设钱江源“大花园”添砖加瓦、贡献力量。

7月13日,县委副书记、政法委书记余尧正分别参加了县农办党组、芹阳办事处党工委大整风专题民主生活会,余尧正听取发言后指出,县农办党组专题民主生活会重点明确,态度端正,剖析深刻,批评深刻,问题明确,措施到位。芹阳办事处党工委专题民主生活会前期准备充分、主题鲜明、查摆精准、批评诚恳、措施明确,达到了预期。他强调,要提升站位,找准定位,在落实县域经济发展中找准定位;突出重点,攻坚克难,在历史遗留问题上攻坚,加大破解力度,在重点工作上有担当;补齐短板,营建特色,加强社区干部队伍建设,打造示范点,形成合力,做出表率;一岗双责,淬炼队伍,淬炼干部“成色”,提升干部“纯度”。

连日来,县四套班子其他领导也纷纷前往乡镇部门参加大整风专题民主生活会。

水利部专家组来我县考评

本报讯(记者 胡萍)7月13日至14日,由水利部原总规划师张志彤任组长并率领的水利部专家组来我县进行马金溪水利风景区现场考察评价,县领导项瑞良、鲁霞光、方铭分别陪同。

马金溪水利风景区依托马金河流域综合治理工程而建,属于自然河湖型水利风景区。近年来,马金河流域通过大力治理,沿线村庄面貌焕然一新,水生态环境日益优越,不仅成为人们向往的美丽乡村和乡愁家园,也带动了绿色产业经济快速发展,涌现出一大批亲水旅游示范村以及优秀旅游景区景点,并有马金溪沿岸绿道串联,形成了集源头探秘、生态休闲、民俗游赏、特色产业观光于一体的绿色生态廊道,被评为2017年浙江十大最美家乡河、第一届浙江最美绿道、浙江省十大经典绿道。2017年,马金溪水利风景区范围内接待游人500余万人次,营业收入超30亿元。

水利部专家组实地走访了华埠镇金星村、县城吞滩广场金佰汇段、音坑乡下淤村和

双溪公园,仔细查看和了解马金溪水利风景区金星段、城区段等景区各个节点的建设情况。

在考察评价工作座谈会上,项瑞良对专家组的到来表示欢迎,并重点介绍了开化治水造景富民强村及围绕马金溪做好水文章的工作情况。

水利部专家组认真观看了开化县马金溪水利风景区创建视频;听取了我县创建情况汇报及省水利厅景区办的初审情况介绍。他们认为,开化天生丽质,在推进马金溪水利风景区建设当中,领导重视、规划引领、整合资金保证投入,体制机制顺畅,且十分注重山水林田湖系统整治,效果明显,马金溪风情画廊美不胜收。同时建议,开化进一步加强风景区的宣传推荐,提档升级,在水特色饮品、水文化体验馆、生态预警系统建设、延长产业链条、努力发挥样板作用、加大水资源保护与管理等方面继续努力,进一步弘扬水文化,做活水文章,讲好马金溪故事。

中央党校调研组来我县调研党建统领基层治理

本报讯(记者 刘祺然)7月12日至15日,中央党校调研组一行来我县,就党建统领基层治理工作开展专题调研。县领导余尧正、王若磊等陪同。

调研中,中央党校调研组一行先后前往根缘小镇、芹阳办事处及十里铺村、翁村村,齐溪镇龙门村、华埠镇下溪村、金星村和七一电器有限公司等地进行实地走访,通过走乡村、进企业,看现场、听介绍,问干部、访群众相结合的方式,对我县在党建统领基层治理方面所做的工作进行了全面了解。

在7月14日召开的座谈会上,中央党校调研组认真听取了我县推进党建统领基层治理工作的汇报,并与相关部门、乡镇负责人展开了互动交流。调研组认为,开化在推进党建工作、基层治理、乡村振兴、生态保护等诸多方面都走在了全国前列,这

些成绩的取得充分说明了开化县委、县政府与党中央保持高度一致,在深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想方面做了大量的工作,取得明显的成效。

在深入分析与交流后,调研组还认为,开化在推进党建统领基层治理工作中,展现出了“以情动人、以理服人、以利待人”的新成效,树立了把党的领导具体化、政治功能组织化、组织功能体系化、党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用两个作用清单化、绩效考核指标化、考核指标日常化、研判决策科学化、党建治理智能化等“八个化”的新亮点。

调研组表示,会对开化党建统领基层治理等工作所取得的经验做法进行深入研究,从而更好地概括出“开化经验”、打造“开化样本”,形成“开化模式”,让全国更多的地方学习借鉴。

非洲艺术家走进根宫佛国

7月13日,来自多哥共和国、刚果共和国、刚果民主共和国、加蓬共和国和科特迪瓦共和国的15名木雕艺术家走进根宫佛国,进行文化艺术交流活动。据了解,这批来华的非洲木雕艺术家们是参加文化和旅游部对非培训基地浙江省文化馆第八届非洲艺术家木雕创作交流活动。 记者 余问清 摄

